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H twmwy omokkon  sivor  S=4/1,36 KOL O OUVIELESTNG  METOPANTOTNTOG
S 1,36
CV= ? = 5 > 0,1 kot emopévang To Seiypa dev eivar opotoyevéc.
1,36
(M odhaxg etvan /1, 36> 1omote 5 > 12 1 CV>50%)
S J1,36 116
(axcpipéotepa sivor CV === R =0,58 11 58%.)
X 2 2
A ) To mn0bog Twv owoyeveldY OV ELOVY TOVAGYIGTOV 3 TTOUdLY ETVOL

V,+ Vg = 8+ 2= 10 ka1 10 10606710 TOVG ElVaL %-100%= 4 %

i) To mnbog TwV oKoyEVELDY TTOV £XOVY TO TTOAD 2 TadId Eivort

=

V,+V,+Vv,=3+6+ 6= 1% 60%.

iii)  To mAnbog T®V OKOYEVEIDV TTOV &)

Vv, = 6 a1 10 T0G06TO O -

ZHTHMA 2°

) F(3)=4-3-5=17

i)

i) To va givar cuveyng 610 oNE

iv) Two=1, svo =

e
[im

h—0-

H f(X) eiven yioun yuo X = 2, uévo av  oydet;

h)— @) _ o fR+h)-1(2)

h— 0+ h
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° Yo h<0, givaw 2+ h< 2 onote:
f(2+h)=(2+ hY - 1= 4 4h B- £ 3 4k T «

f(2+h)-f(2)_344he -3 _h@d+h)_, .
h h h ’

f(2+h)-f (2)
h

= lim (4+h)=4

omote  lim
h—0-

f(2+h)-1(2)_3+4h-3_4h_,
h h h

omote  lim
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fR+h)-F2)/ (4 4 @
h— 0+ h
: 2 f(2+@

h—0-
. Yo h> 0, eiva 2+ h> 2 onorte:
f(2+h)=4(2+ hy- 5= 8 4h 5 3 4 :
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B) f(X)=xX-6X+9x+a, f'(X)=3¢-12x+9 «at
f'xX)=0 & 3¥¢-12x+9=0< X¥-4x+3=0< x=14 x=3.

Kotookevalovpe tov mivokoa Tpocsnumy g f (X) :

X | —o0 1 3 do

f'(x) + 0 - 0 +

f (X) / T.M.\T.E./

Apan f mopovoidlet:

e tomikd péytoro oto X = Lpetyn f(1) =1-6+9 +a=4 +a «ot

e tomikd ehdyoto oto X = e tyun f(3) =27-54 + 27 +a. = o.

v) Tlpéner f(1)=2-f(3) < 4+a=

6) T a =40 tomog g f(X) yiveton

gls (¢ 1= 2¢ 181

) Kaes ypovien ottypy tpe 12> 0.

S (t)= (12+18£n (t+ 1

Kot eKPpadel My TovTnTe B

. 0(0)= S (0)= 20+018_1z( )

i) H emtdyvvon tov gi00 ®KoOeApOVIKT oTryun t eivorn

oy e 18 L A8)(t+1)- A8)(t+ 1) 18
Y(O)=v(0) ) (t+1) BT
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5
iv)  H taydnto tov onueiov kabe ypovikn otryun t divetor amd ™ cuvaptnon U(t) =2t+ t]:i—81 Tk
i’ — 1_8 ’ = — 18 yTe:
v'(t) = (Zt + T4 1) T+ 1)2 OmOTE!
: 18 18
) “ (t+1) - (t+1)

o  2(t+1P=18 o (t+1%=9
= t+1=3 = t=2
Koraokevalovpe tov mivaka tpoonumv g V (t) :
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